
Kvantitativní metody Seminář 2 

1. Znázorněte v rovině následující množiny 

a) 𝐴 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅ଶ; 𝑥ଶ + 𝑦ଶ < 9} 

b) 𝐵 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅ଶ; 𝑥ଶ − 2𝑥 − 3 > 𝑦} 

c) 𝐶 = {(𝑥, 𝑦) ∈ 𝑅ଶ; 𝑥 + 𝑦 ≤ 2} 

 

2. Jsou dány množiny 𝐴 = {−2, −1,0,1,2,3,5}, 𝐵 = {0,1,2,4,5}, 𝐶 = {1; 2}. Určete 

a) 𝐴 ∪ 𝐵  

b) 𝐴 ∩ 𝐵 

c) 𝐴 − 𝐵 

d) 𝐵 − 𝐴 

e) 𝐶஻̅ 

 

3. Jsou dány množiny 𝐴 = 〈−5; 3〉 a 𝐵 = (−4; 1). Určete 

a) 𝐴 ∪ 𝐵  

b) 𝐴 ∩ 𝐵 

c) 𝐴 − 𝐵 

d) 𝐵 − 𝐴 

 

4. Doplňte tabulku 

množina max min sup inf 

𝐴 = 〈−12; 7〉 
    

𝐵 = (1; 3) 
    

𝐶 = 〈−2; ∞) 
    

R 
    

N 
    



5. Vypočítejte 

a) ෍
1

𝑛

ସ
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b) ෑ(𝑛 + 1)

ହ

௡ୀଵ

 

 


